跆拳道团体世界杯中国队夺冠

河北健儿孟明宽拿下关键分

本报讯(记者宋云杰)2023年世界跆拳道团体世界杯锦标赛总决赛于近日在无锡圆满落幕,共有包括中国队在内的8支代表队参赛。中国队在决赛中以36:30击败乌兹别克斯坦队夺冠,并获得巴黎奥运会该项目示范赛的参赛资格。河北健儿孟明宽代表中国队参加了比赛,表现优异。

按照规则, 跆拳道混合团体赛每队上场队员由男、女各两名运动员组成, 此外还可以有两名替补选手,比赛采取三局累积分定胜负制,除首局 4 分钟双方按性别和重量级一对一分别进行 1 分钟对抗外,后两局在保证上场对阵选手性别一致的前提下,可任意换人上场。

比赛中,中国队先后以大比分战胜印度队、巴西队闯入决赛,对手是击败韩国晋级的乌兹别克斯坦队。进入决赛,中国队派出女队员宋洁、周泽琪和男队员崔阳、孟明宽,其中,前三人是杭州亚运会中国队夺冠阵容的选手。首局比赛,宋洁气势如虹,9:0获胜取得开门红,此后,乌兹别克斯坦队此后连续追分实现反超,关键时刻,孟明宽发挥出色,获得3分,帮助中国队以16:14领先。第二局,双方竞争白热化,比分交替上升,战成20平。决胜第三局,两队在24平之后,中国队未再给对手机会,连拿11分一举问鼎冠军。

纵观整场比赛,孟明宽和队友均很好地执行了教 练员的战术布置,团结一致取得胜利。首次参加团体国 际大赛的孟明宽对自己的表现比较满意,坦言比赛中



■孟明宽(右)在比赛中。 来源:新华社

自己的任务就是不让对方得分。

此次比赛的前三名获得了参加巴黎奥运会示范赛的资格,除中国队和乌兹别克斯坦队外,巴西队通过比

较小分力压韩国队,取得另一个直通资格。巴黎奥运会 示范赛共有四支队伍参赛,另外一个名额归属东道主 队伍。

2023 年全国冲浪冠军赛

我省获3金3银3铜

本报讯(记者 宋云杰)2023 年全国冲浪冠军赛于12月23日在海南万宁日月湾国家冲浪训练基地落下帷幕。我省12名运动员参加12个小项比赛,共获得3金3银3铜。其中,张泽远获得U18组男子短板个人赛金牌,董子豪获得U18组男子短板个人赛铜牌;张泽远、董子豪、杨怀智获得U18组男子短板团体赛银牌;郭静晗、申泽涵、李子淇包揽了U15组女子短板个人赛金、银、铜牌,并获得女子短板U15组团体赛金牌、女子短板U15组团体接力赛银牌,郭锦婷获得U18组女子短板个人赛铜牌。此外,路天宇获得U15组男子短板个人赛第四名,杨恒宇获得公开组男子长板个人赛第六名。

本次赛事共有来自国内 20 支省、市、俱乐部代表队

约270名运动员参赛,比赛共设有男子短板、女子短板、男子长板、女子长板四个项目,分成公开组、U18组、U15组进行角逐。此外,赛事还设有团体赛和接力赛。结果,海南队表现优异,共斩获12枚金牌,成为最大赢家。河北队和河南队各获得3枚金牌,浙江队获得2枚金牌,海职院、广东队和辽宁队各拿下1枚金牌。

比賽期间,虽然气温下降,却也迎来了世界级好浪, 日月湾浪高达3米,海浪绵长有力且起伏频率高,便于 选手们更好地展示竞技水平。与往年赛事比较,邱灼、王 静微、王成征、金姝含等老队员的竞技水平稳步提高,以 刘博文、郭静晗、路天宇为代表的小选手进步也很快,中 国冲浪整体竞技水平有较大提升。

乒超联赛传捷报

孙颖莎率队夺冠,梁靖崑获 MVP

本报讯(记者 张月霞)12 月 24 日,2023 年兵超联赛总决赛落幕,孙颖莎和陈梦领衔的深圳大学队 3:2 战胜王曼昱领衔的山东鲁能队,获得女团冠军;我省骁将梁靖崑与王楚钦摔领的山东魏桥队虽不敌东鲁能队获得亚军,但梁靖崑仍然凭借良好的表现,摘得 2023 年兵超联赛男子 MVP 称号。

女团决赛,首盘比赛,陈梦/蒯曼3:2击败了钱天一/范思琦。孙颖莎在第二盘上场,对战王曼昱,两人这场比赛堪称"神仙打架",孙颖莎憾负,双方大比分战成1:1平,此后,陈梦第三盘扳回1分,第四盘蒯曼0:3也输给了王曼昱,双方又回到同一起跑线。

决胜盘,孙颖莎再度上阵,面对同样以正手著称的范思琦,她在2:0领先,第三局多次挽救对方局点后,以17:15锁定胜局,为深圳大学拿下了制胜一分。

乒超落幕,孙颖莎的 2023 赛季全部结束,孙颖莎总结说:"对自己的 2023 很满意,今年也收获了很多,但是更多还是展望自己的 2024,争取有更好的表现。"被问到 2023 最难忘的瞬间,孙颖莎脱口而出:"当然是自己的每一次夺冠瞬间"。

男团决赛,山东鲁能 3:1 战胜了山东魏桥·向尚运动,获得本赛季乒超联赛男团冠军。梁靖崑凭本赛季出色的表现,与王曼昱分获男女 MVP。

保定沃隶男排客取三连胜

本报讯(记者 张月霞)12月24日,排超联赛第11轮,保定沃隶男排客场3比1战胜南京广电猫猫男排,以一波三连胜结束了第一阶段的全部客场比赛。

排超联赛近三轮,保定沃隶连续客场作战, 在第9轮和第10轮,保定沃隶分别以3:1和3:0 接连战胜辽宁沈抚跃腾男排和湖北黄石东楚男排。

与南京广电猫猫的比赛首局,保定队开局有点慢热,1:3落后。随后保定队凭借李靖渊的高质量发球开始追分,随着史增超的一记单人拦网成功,保定队很快将比分反超。后面的比赛,双方打得非常胶着,比分也是交替领先。中局阶段后,保定队凭借多点开花的进攻和强力拦网让对手有些招架不住,以 25:20 拿下第一局。第二局,保定队 25:20 再下一城,大比分来到了2比0。第三局,南京队以 22:25 扳回一局。第四局,保定队没有受到上一局失利的影响,开局就取得了7比2的领先。后面的比赛,保定队没有再给到南京队反击机会,并最终以 25:19 拿下第四局,3 比1客场战胜南京广电猫猫男排,以一波三连胜结束了第一阶段的全部客场比赛!

12月31日(周日)15:30,2023-2024中国 男子排球超级联赛第12轮,保定沃隶男排将回 归主场河北农业大学(西校区)体育馆迎战山东 儒辰男排。